

S. Jerónimo JOYERIA DE MODA

Jitomas novedades,
Alhajas de ocasión.
Relojes de las mejores marcas
Precios baratísimos.
33, ZACATÍN, 33

a Carmela González, Encarnación Pérez, P. quita Caraballo Serrano, Carmen García, Carmen Degado Agudo, José Quevedo, Rosa Martínez, Concha García, Niclaia Osuna y Raquel Martínez.

Deseamos a los recién casados eterna suerte de miel.

—Ha regresado de Madrid, el representante de las minas de Alquife don Manuel Montoro.

—De Sevilla regresó ayer el comerciante de esta plaza D. Nicolás Fajardo.

—Hoy sale para Sevilla el abogado de este Colegio don Francisco Acosta.

—Se han hospedado en el hotel Paris: D. Eduardo Entrala y familia, don José Cantos y señora, D. Manuel Ruiz Martínez, D. Manuel Varela, D. Manuel Abril, D. Francisco Sanz, D. Carmelo Salarnier, D. José Puig y D. Cipriano Martínez.

Noticias políticas

Dentro de breves días vendrá a Granada el conde de Montehermoso, quien como tenemos dicho aspira a continuar representando en el Senado y a nuestra provincia.

Durante su estancia en nuestra capital, el distinguido a. istócrata visitará a sus amigos políticos y requerirá los elementos que le siguen y oponen.

Se sigue creyendo que el conde de Montehermoso será encasillado por el tercero lugar.

Centro Artístico

Baile de niños

Siguiendo lo que ya constituye tradicional costumbre del Centro Artístico, esta Sociedad ha organizado un baile de trajes para niños, que tendrá lugar en sus salones uno de los días de Carnaval.

Ociooso es decir que quedan invitados todos los socios del Centro a llevar a sus hijos al proyectado baile que promete ser un acontecimiento. Debe echarse co pago al no menos típico baturro; desde el gentil caballero de peines empolvado, a la moja de bordado pionero de Manila, pasando por el plateresco "Mefistoféles" y la ruliz "Pastagie" se admisirán todos los disfraces.

Obras públicas

Subasta

Para el día 10 de Marzo se ha señalado la subasta de las obras de reparación y empleo de piedra escollida en los kilómetros 15, 16 y 17 de la carretera de Cádiz a Huéscar. El presupuesto es de 4.682,21 pesetas.

Noticias militares

Destinos

El sargento mayor de esta plaza don José Fernández Jiménez, pisa de oficial mayor a la Comisión mixta de reclutamiento de Salamanca, habiendo sido nombrado sargento mayor de esta plaza don Alfredo Garrido Bodelón, que estaba excedente en la segunda región.

Asamblea provincial

Hoy a las tres de la tarde, se celebrará en la Diputación asamblea provincial.

Instrucción pública

Nombramiento

Ha sido nombrado maestro suplente de Junar (Málaga) D. José Sánchez González.

CARNE LIQUIDA
— DEL 10 VALLES BANCO DE MONTENEGRO
ALIMENTO TONICO-RECONSTITUYENTE
PARA ANEMIA, DEBILIDAD, CONVALESCENCIA

Una comida abundante se digiere sin dificultad con una encharcadura de Elixir Estomacal de Saix de Gales que no sólo evita los trastornos de las malas digestiones, obrando como preventivo y evitando que el estómago enferme, sino que normaliza sus funciones, si está enfermo, y cura además.

Los caramelos mata-lombrices y purgantes P. Gatalá salvan a los niños

"CONSERVAS TREJILLO"
Recomendadas como la primera marca española.

Necrología

Antesyer se verificaron en la Iglesia parroquial de San Justo y Pastor solemnes horas fúnebres por el eterno descanso del alma del ex administrador de este diario D. Antonio Alvarez de Toledo.

La iglesia se hallaba profusamente iluminada con multitud de luces eléctricas y de cera, despidiéndose en el centro un lujoso y severo catafalco rodeado de cirios y coronado por artístico crucifijo.

En el funeral del duelo D. Andrés Frías, canónigo de esta Santa Iglesia Catedral y director espiritual del diario, el catedrático D. Antonio Mess Meles, el rector D. Federico Gutiérrez y el decano de la Facultad de Medicina D. Antonio Amor y Rico.

En el duelo que fue numerosísimo figuraron representaciones de todas las clases sociales.

Desearíamos que el alma del querido amigo:

—Ha fallecido en esta capital: D. Luisa López Barroso.

D. Antonio Leiva López.

D. Juan Uquillas Maños.

D. Manuel Ortega Paraja.

D. Francisco Gómez Ruiz.

Pedro Fernández Gávez, patrero.

Bianca Guadalupe Rivero, idem.

Crónica de espectáculos

En Cervantes

La compañía de Pablo López nos dió a conocer anoche una comedia lírica en un acto y dos cuadros, titulada «Las mujeres malas», libro de Julián Monroy y música del maestro Barrera.

Debemos decir lisa y llanamente que la obra gustó, obteniendo un lisonjero éxito. En realidad, la obra, sin ser un monumento literario ni mucho menos, está bien escrita y hasta tiene su poquito de filosofía trascendental.

La comedia de Monroy, aunque el título sea algo inquietante, está limpia de esas escabrosidades picantes, generalmente de mal gusto, que hoy se usan para divertimento del público, de cierto parte del público por supuesto. Es una obra moral. No hay «mujeres malas» en la obra. Lo que hay es una mujer buena, que en otro tiempo anduvo por no muy honestos senderos, pero que se ha redimido con una vida de intachable honradez, aunque la maledicencia, que no perdona jamás, sigue haciéndola blanco de sus ataques.

El libro tiene distintas pretensiones: hacer reír, hacer llorar, hacer pensar, en achaques de moralidad práctica y teórica... Y a ratos justos es confesar que consigue algo de esto.

La partitura del maestro Barrera tiene momentos de inspiración. En conjunto es agradable y digna de aplauso.

La interpretación, esmeradísima y contribuyendo muy eficazmente al buen resultado del estreno.

Distingüieronse las señoritas Teilaaché y Villagrass, que desempeñaron su cometido con su habitual acierto.

Ellos cumplieron y para todos hubo manifestaciones de aprobación.

Esta noche se verificará el beneficio de la tiple cómica Rosalía Salvador, la cual tiene el honor de dedicarse a todos los estudiantes de Grana-

da. Se pondrá en escena el primero y segundo acto de la magnífica ópera «Eva» y la trama cómica en dos actos «La Casa de Quiro». La función es entera y empezará a las nueve en punto.

Salón Regio

Anoche se estrenaron en el Salón Regio la primera y segunda serie de la emocionante película «El tren de oro», que es uno de los mayores acontecimientos de la cinematografía.

El público siguió con enorme interés el desarrollo de las extraordinarias aventuras de esta obra, aplaudiendo los más salientes episodios.

«El tren de oro» una película interesantísima, de gran emoción y de excepcional mérito artístico, un inaudito triunfo en fin, de la casa edito-

res. Esta noche se estrenarán las series tercera y cuarta, que superan en interés a las anteriores.

Completan el programa otras hermosas películas.

Notas taurinas

Los reconocimientos En el Gobierno civil se ha recibido una circular haciendo saber que únicamente podrán reconocer los toros, novillos y caballos para lidia, los subdelegados de veterinaria.

Completan el programa otras hermosas películas.

IMPRENSAS DE PARIS

Tentativas de paz

Quizás por primera vez desde que comenzó la guerra, ha cedido «Le Journal de Génova» el lugarteniente de sus columnas a una información de su correspondiente en París, indicando así el interés que le concede. «Hable su autor por su cuenta», y, acto seguido, sobrevenen en pocas días las visitas de Roma, la revisión del Tratado de Londres, en que los aliados se comprometen a no signar p.z con el enemigo mientras Bélgica no recobre su independencia y obtenga adecuada reparación de los daños sufridos; la ofensiva rusa en el Cáucaso, el acuerdo de la coalición aliada por Silénico. A mismo tiempo la Prensa se revuelve, entre desfases e irregularidades, contra los que hablan de paz, y los ataques —antes circunstancias— que dirigen ahora a los pueblos neutrales partidarios de una amistosa intervención francesa en el insulto. «Ni paz, ni amistad, ni mediación, ni nada; sino guerra a muerte hasta dictar al enemigo la verdadera paz» —dice secamente «Le Temps».

Como el corresponsal ginebrino observa, con tanto hablar de ellos los alemanes están persuadiendo a los aliados de que la desean por debilidad, y esta creencia sólo puede producir efectos contrarios a los que buscan. Así, la mejor táctica para terminar antes la guerra sería no decir nada de la paz.

M. CIGES APARICIO

Paris, Febrero.

Ópera Religiosa

Santo del día — Santos Macario y Román.

Liturgia — La misa y oficio diviso de la feria tercera de la dominica de Semana Santa, con rito semidoblo y color morado.

Jubileo de las 40 horas — En San Justo.

Se misa a las siete y media de la mañana y se oceña a las diez de la tarde.

Jubileo perpetuo — En la Capilla Real.

Nuestra Señora de las Angustias, Escuela del Sagrado Corazón y en las Misericordias, los Hospitalitos, a la oración.

En San Juan de Dios, a las siete de la noche.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

En San Andrés, San Ildefonso, San Matías y San José, a las ocho.

En el Seminario.

Misa rezadas — En la Catedral, a las ocho, media y media y media.

En la Capilla Real, a las ocho y media.

TELEGRAMAS

Informaciones ministeriales

Madrid 28

De la Presidencia

El Presidente del Consejo de ministros, al recibir hoy a los periodistas, manifestó que sigue dedicado a realizar gestiones para designar a la persona que ocupará la cartera de Estado.

Dijo el conde de Romanones, que la designación resuena en persona y no por completo a las autoridades políticas y de la otra corriente correspondiente al sitio puesto que tiene que desempeñar.

Los periodistas interrumpieron conocer el curso que siguen tales gestiones, pero el jefe del Gobierno manifestó, que no podía adelantar más informes sobre el asunto.

Anunció el Conde, que este tarde se reunirá en el ministerio de la Guerra la Junta de Defensa nacional, para examinar y aprobar las bases referentes a la reorganización del ejército de Marruecos, que quedaron pendientes de estudio en la última reunión.

De Hacienda

El señor Villanueva ha manifestado a los periodistas, que le ha visitado una comisión de exportadores de garbanzos de Málaga.

Pidieronles los comisionados la rebaja de los derechos arancelarios para la exportación de dicho artículo.

Anunció el ministro de Hacienda, que la ley de subsistencias, cuya prórroga pública hoy la «Gaceta», se aplicará a medida que las necesidades vayan exigiéndolo.

De Gobernación

El ministro de la Gobernación manifestó que desde ayer está en comunicación constante por telégrafo y teléfono con el gobernador civil de Valencia.

Conviene advertir — añadió el señor Alba — que el conflicto del pan en Valencia ha pre-destado desde los primeros momentos gran atención con lo que sucede en Madrid, porque los elaboran pequeñas industrias auxiliadas por algunos campesinos.

Esas industrias que los patronos y los obreros se pusieron de acuerdo para la declaración de la huelga.

Los primeros han anunciado su amor a las representativas que pudieran tomar el público como protesta por la subida del pan.

Indicó el Gobernador de Valencia la conveniencia de que propusiera la constitución de una junta reguladora de los precios, pero los obreros se negaron a pesar de las representaciones en la misma.

Entonces, siguió diciendo el señor Alba, me puse en comunicación con la representación municipal de Valencia y convivimos en que ésta facilitaría la huelga a los honores a los precios corrientes.

También desecharon este fórmula, lo que me hizo sospechar que en el fondo de la cuestión existía algo más que el problema.

Este me decidió a adoptar temporales de energía, los cuales, secundados por las autoridades, han dado lugar a que muy pronto podemos decir que el conflicto del pan se ha solucionado, trabajándose normalmente en todos los talleres.

La medida propuesta primeramente parecía la más equitativa, porque la junta al fijar el precio del pan, ponía siempre a salvo a los industriales de todo protesta.

Las autoridades de Valencia me aseguran que los corresponsales han exagerado algo los informes transmitidos a los periódicos.

Es innecesario que ayer hubiesen revoltos en las calles. Tampoco es cierto que la estabilidad de la población no fuera el normal, como lo demuestra el hecho de que anoche tuvieron Tita Ruffo en uno de los principales teatros de Valencia.

Hay que comenzado allí la huelga general, pero no tiene relación alguna con la de los panaderos, ya solucionada.

Los tranvías de la capital han cesado de funcionar, aunque fueron los del puerto.

El Gobernador me asegura que tratándose de un servicio público como el de los tranvías, y habiéndose abandonado el trabajo sin tener en cuenta la ley de huelga, que determina el plazo en que deben comunicarse con anticipación el caso de los servicios, ha pasado a los tribunales el tanto de culpa contra la junta directiva del grupo de tranvías.

La mayoría del comercio de Valencia ha abierto hoy, ya iniciándose el despacho con normalidad.

En embargo, y como medida previa, las establecimientos están convenientemente vigilados por agentes de la autoridad.

El Gobierno, añadió el Ministro, seguirá ocupándose preferentemente de este problema de las subsistencias, para atenuar sus efectos en las provincias de Le-

Información financiera

BOLSA DE MADRID

Valores del Estado	día 26	día 28
Interior fin corriente.	74 85	00 60
" " próxim.	00 00	00 00
" contado serie F.	75 00	74 82
" " " D.	75 85	74 90
" " " C.	77 00	76 65
" " " B.	77 45	77 20
" " " G.H.	77 60	77 40
Amortizable 5 por 100.	00 00	00 00
" serie F.	00 00	00 00
" C.	98 00	98 15
" B.	98 25	98 05
" A.	97 25	97 00
4 por 100.	00 00	00 00
serie E.	00 00	00 00
" D.	00 00	00 00
" G.	00 00	00 00
" B.	00 00	00 50
" A.	00 00	00 00
diferentes series.	00 00	00 00
Acciones		
Banco de España . . .	00 50	457 00
Español de Crédito . . .	00 00	00 00
Banco Rio de la Plata . . .	264 07	270 00
Hipotecario . . .	205 00	00 00
" de Castilla . . .	00 00	00 00
Hispánico Americano . . .	00 00	00 00
Altos Hornos . . .	00 00	00 00
Explosivos . . .	00 00	00 00
Tabacos . . .	277 00	00 00
Azúcares . . Preferentes	58 50	58 50
" — Ordinarias . . .	21 00	00 00
" — Cédulas . . .	00 00	00 00
Obligaciones		
Cédulas Hipotec. 5 x 0.	104 15	108 20
Idem del 4 . . .	95 25	95 15
Obligaciones azucareras . .	00 00	00 00
Obligaciones estampilladas . .	00 00	00 00
Obligaciones no estampilladas . .	75 00	75 00
GAMBIOS		
París a la vista. Francos . .	89 85	89 75
Londres . . Libras . .	25 11	25 09
BOLSA DE PARÍS		
4 por 100 ext. español . .	00 00	00 00
4 por 100 francés . .	00 00	00 00

El conflicto de Valencia

Madrid 28

Las operaciones de venta

La última noticia del Gobernador civil de Valencia dice, que en todos los establecimientos se realizan las operaciones de venta con regularidad.

Grupo de mesa botas

En las calles solo se ven pequeños grupos de mozaletas.

Un grupo más numeroso intentó dirigirse en manifestación al Gobierno civil, pero antes de llegar dispersó la fuerza pública.

I formaciones exageradas

Aseguró el Gobernador, que sigue siendo exageradas las informaciones que se savian a los periódicos de Madrid, indicando que es éste otro que fuere resultado el horno que se denomina «Presidente», y que tiene adoptadas todas las precauciones recomendadas en el caso actual.

Los mercados

Los hornos están abiertos y vendieron el pan, como de costumbre.

Se trabaja en algunas fábricas. Los mercados están abiertos de vendedores.

Solo funcionan los tranvías de los pueblos.

Huelga general

Los hornos están abiertos y vendieron el pan, como de costumbre.

Se trabaja en algunas fábricas.

Los mercados están abiertos de vendedores.

Solo funcionan los tranvías de los pueblos.

El matadero

En el matadero no entraron personas y sólo novillos, sacrificándose muchos, como el sábado y domingo.

Se supone que los carniceros están aprovisionados y aunque no han abierto parece que atienden a los parroquianos y que mañana vendrán en sus casas las existencias que tengan sin salir al mercado.

Impresionante manifestación

Una impresionante manifestación ha pasado frente al Ayuntamiento.

Los obreros llevan algunas bombas en sus ganchos de paños.

Se oían fuertes gritos.

En la calle de Pascual Gómez apedearon un automóvil, que salió huyendo.

Hay varios detenidos por causas leves.

Incidentes

Hasta ahora se conocen los siguientes incidentes:

En la calle de Segundo, los manifestantes hicieron retroceder unas veinte leches.

En la calle de San Vicente, obligaron a pasar a una brigada municipal, cerca del cuartel, y hicieron caer algunos hornos.

En la calle de Zafarraya, obligaron a cerrar los escaparates de un bar.

En la plaza de Jordana, rompieron los escaparates del horneado del presidente del gremio.

En la calle de Pi Margall paralizó los trabajos de una litografía.

A demás sometió el señor Broto a la firma del R y el nombramiento de canónigo de la Catedral de Valencia, don Luis María Cando, primer lugar propuesto por el tribunal de oposiciones, y varios indultos de penas leves.

Asimismo sometió el señor Broto a la firma del R y el nombramiento de canónigo de la Catedral de Valencia, don Luis María Cando, primer lugar propuesto por el tribunal de oposiciones, y varios indultos de penas leves.

En la plaza de Tetuán, venían dos tranvías del Grao. Se apagaron los motores, y un grupo de manifestantes rompió los cristales y volcó uno de los coches. Al acudir la fuerza pública se dispersaron. Y algunos detenidos por estos hechos.

También fueron otros tranvías del Grao, apedreados.

El Alcalde, enfermo

El Alcalde está enfermo de un cólico nefrítico.

Contestación del Gobierno

El Gobierno ha contestado a las conclusiones que le telegrafizó el Gobernador, diciendo que coincide de con las proposiciones para resolver la crisis del trabajo y el abaratamiento de las subsistencias, para que debido al actual problema, exige de los solicitantes prudencia y patriotismo para esperar una rápida y favorable solución.

Esperanza del Gobernador

El Gobernador espera que los obreros depongan su actitud, para que el Gobierno encuentre facilidades para resolver el problema.

Ha dicho que hay cuatro detenidos en el Juzgado de guardia.

Venta de pan

Se dice, que los hornos despidieron entre el sábado y domingo, más pan que en una semana normal.

El cierre

Continúa el cierre general de establecimientos.

A pedradas con la policía

Dicen de Valencia, que en la plaza de Tetuán se presentaron unos miles de huelguistas.

Cuando ocurrió el vuelco de un tranvía, los primeros que acudieron fueron soldados del inmediato cuartel, pero se retiraron al presentarse la policía.

Esta fue rebida a pedradas por los revolucionarios.

Tuvo que dar varias alarmas, siguiendo disolver los grupos.

Un herido y varias detenciones

Durante los desórdenes ocurridos hoy, el capitán del Cuartel de Seguridad resultó con una fuerte contusión en un dedo de la mano izquierda.

Le fue producida por una piedra.

Los manifestantes, desde la plaza de Tetuán, se dirigen al Gobierno civil.

Al frente de la manifestación iba la propagandista Pilar Villar con cinco mujeres.

La policía tuvo que dar otra carga, haciendo dos detenciones.

El total de los individuos detenidos hoy, son nueve.

En los bolígrafos se les han encontrado algunas piedras.

El Gobernador civil de Valencia llamó hoy a su despacho a los tranviarios.

Ninguna nueva tentativa hay que registrar sobre las lomas del Poblenou. Ayer, al anochecer, los alemanes intentaron varias veces penetrar el pueblo de Doronau, estableciendo sus esfuerzos contra la resistencia de las tropas francesas a quienes no han podido rendir los más fuertes ataques.

El frente de Doceau continúa en la misma situación, estrechamente cercado.

Y la lucha es más violenta en la meseta. Norte del pueblo de Vaux.

En Woerke, los alemanes han tomado ayer tarde y durante la noche, por un violentísimo ataque, la estación del camino de hierro de Eix.

Tomada y recuperada por ataques y contrataques de ambos adversarios, quedó, por fin, en poder de los franceses.

Todos los intentos contra la cota 265, el Sudoeste de Eix, han sido impotentes para desalojar a los franceses.

Más al Sur, fracasó completamente un ataque alemán contra Mimboules.

La artillería francesa contestó enfáticamente al bombardeo alemán, sobre todo el conjunto del frente.

En los Vosgos, ha bombardeado los altos de vientos sentenciados en la región de Béthune.

El frente de Doceau continúa en la

